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ОПИС ДОГАЂАЈА

Дана 04.12.2014. године, при обављању својих редовних активности, тада на
радном месту безбедносно технички послови у Одељењу за послове безбедности
Кабинета министра (у даљем тексту Одељење), у канцеларији М15 у објекту ˮПалата
Србијаˮ, око 10.30 часова, на колор мрежном штампачу који ја користим, уочио сам да
је одштампан документ садржине једне колор странице А4 формата, без ознака
организационе јединице, без деловодног броја, без ознаке степена тајности, без потписа,
са насловом ˮИЗВЕШТАЈ у вези извршене опсервацијеˮ. У поднаслову овог
документа пише ˮПРЕДМЕТˮ, а испод тога фотографија у боји женске особе средњих
година, највероватније добијене приступом бази персонализованих личних докумената
грађана у јединственом информационом систему Министарства унутрашњих послова.
Поред фотографије стоји текст ˮСветлана Војиновић, ЈМБГ 2603966715557 (новинар
Ало новина)ˮ. Претпостављам да је и податак о матичном броју такође добијен
приступом информационом систему Министарства. У даљем тексту документа,
описано је да је дана 03.12.2014. године вршена, како је наведено, ˮопсервацијаˮ
именоване и то почев од 09.38 часова на локацији Видиковачки Венац бр. 14А, као и да
је тајна пратња завршена у 19.15 часова на локацији новинско-издавачке куће ˮRingier
Axel Springer d.o.oˮ где је именована запослена. Из документа се, већ на први поглед,
уочава да нема елеметне регуларног документа у складу са прописом о канцеларијском
пословању који се користи у Министарству унутрашњих послова, а и самом
чињеницом да не постоје ознаке организационе јединице, ознаке деловодног броја
предмета, као ни потпис креатора документа, указује на злоупотребу службеног
положаја. Из текста документа такође се уочава да се ради о елементима задирања у
приватност особе која се прати.

Штампач који је одштампао поменуту страницу, прикључен је као мрежни
штампач на локалну интернет мрежу МУП-а. Право да штампају на том рачунару имају
само два рачунара. Један је позициониран наспрам мог радног места, са којим је
задужен Момчило Стевановић, а други је рачунар који ја користим. Непосредно пре
штампања поменутог документа, у канцеларији М15, присутни су били Момчило
Стевановић (седео у клуб гарнитури до улаза), Срећко Лазић (седео за рачунаром
Момчила Стевановића који може да штампа на поменутом штампачу) и ја, на свом
радном месту. Након свог завршеног посла, Лазић напушта канцеларију при чему га
Стевановић пита да ли је завршио са послом како би он даље користио рачунар. Након
Лазићевог одласка из канцеларије, штампач се активира и почиње да штампа.
Погледавши документ, узнемирио сам се и изненадио. Истог тренутка сам схватио о
чему се ради, која група и по чијем наређењу спроводи ове нелегалне и тајне
активности, што ћу касније појаснити. С обзиром да сам још 2004. године, као радник
Управе за борбу против организованог криминала именован за члана радне групе
задужене за расветљавање убиства новинара Милана Пантића, као и и да сам помагао у
расветљавању убиства Славка Ћурувије, прва помисао која ми је пала на памет била је
начин како је страдао новинар Славко Ћурувија и на то, да ако се новинарки Светлани
Војиновић нешто деси, да у том случају нико трајно не би могао да склони одговорност
и бруку са наше организационе јединице, људи који ту раде као и комплетног
Министарства унутрашњих послова. Одлучио сам да фотографишем поменути
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документ. Након неколико минута, Срећко Лазић се враћа у канцеларију и пита да ли је
нешто изашло на штампачу, при чему му Стевановић одговара да није ништа приметио,
а сам Лазић прилази штампачу и тражи папир. Како у тој ситуацији нисам смео да му
дам документ, а Лазић се удаљио, одлучио сам да поменути документ уништим у
сецкалици. Фотографија поменутог документа направљена је мобилним телефоном
Самсунг, величине фајла 2.8 мегабајта изузетног квалитета и резолуције од  4128х2322
пиксела (9.6 мегапиксела). Ову фотографију прилажем списима ове пријаве као
ПРИЛОГ бр.1, а фајл са Exif metadata подацима о фотографији, који форензички
описују датум, време креирања, фотоапарат са којим је снимано као и параметре са
подешавањем апарата, те остале форензичке чињенице као што су да ли је фотографија
оригинална или измењена, прилажем као ПРИЛОГ бр.2.

Истог дана, око 15 часова, на ходнику испред канцеларије упознајем са
новонасталом ситуацијом Милутина Атељевића, тада на функцији заменика начелника
Одељења за послове безбедности, који у том моменту води одељење јер је претходни
начелник одељења Небојша Грујић премештен у Сектор унутрашње контроле петнаест
дана раније. Атељевићу показујем документ, објашњавам му околности ко га је
штампао и питам га да ли да направим белешку на којој би ми он својим потписом
потврдио да је упознат и да та белешка касније остане у мојој архиви. Након читања
документа о опсервацији, он се у првом моменту изненадио и прокоментарисао да ˮови
нису нормалниˮ и одговорио ми да ако ја направим белешку, да ће је истог момента
однети Дијани Хркаловић. Изненадио сам се тим одговором јер је у том моменту шеф
кабинета био Иван Ристић а Дијана Хркаловић била на позицији заменика шефа
кабинета. На то нисам пристао, јер би то значило да обавештавам управо онога ко је
налогодавац поменутих нелегалних активности.

Наиме, ситуација у Одељењу у том периоду била је следећа. Доласком новог
министра Небојше Стефановића, повучена су сва претходна овлашћења за рад
Одељења. У току августа месеца 2014. године, Одељење добија овлашћење за  примену
Закона о тајности података на нивоу Министарства у смислу израде безбедносних
провера за физичка и правна лица ради издавања сертификата за приступ тајним
подацима, као и за обезбеђивање услова за формирање Подрегистра за размену страних
тајних података са Министарством. У августу месецу почиње и пријем радника у
Одељење. Из грађанства, на прво запослење у Министарство, долазе Папић Горан и
Владимир Тинтор, обојица са средњом стручном спремом. Примају се Дарко Луковић
са пар месеци стажа у БИА, Срећко Лазић из ПУ  за град Београд, ПС Савски Венац.
Постојећи радници Одељења Дејан Удовичић, Александар Љубичић, Марко Зорица, а
касније и Дејан Пејић, заједно са новопримљеним радницима Одељења почињу од
септембра 2014. године да врше послове који се крију од осталих запослених, и за које
се документа не заводе у постојеће евиденције Одељења. Пословима руководе
Љубичић, Удовичић и Папић. Пише се огроман прековремени рад за све укључене у
овај посао, чак и ноћни, некада до 02 сата ујутру, или почев од 04 сата ујутру и слично.
Подаци о овом прековременом раду депоновани су у Управи за заједничке послове
ради исплате прековремених сати и могу се проверити. Удовичић, Тинтор, Љубичић,
Лазић, Папић, Луковић и Зорица добијају службене аутомобиле на лично задужење,
иако неки од њих имају само два-три месеца радног стажа у МУП-у. Стално се пишу
разноразни извештаји, белешке и носе лично Дијани Хркаловић, заменику шефа
кабинета, чак је у неколико наврата она лично долазила да узме документа од
Удовичића и Љубичића. Често се анализирају снимци које та група прегледа и крију се
од осталих у тој канцеларији. Као подршка овој групи док обављају теренске
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активности, у просторијама Одељења, на рачунарима повезаним на јединствени
информациони систем Министарства смењују се као дежурни Ћелап Бранко и Гордана
Трифуновић. Њима су путем апликације ˮVIBERˮ често достављане слике моторних
возила и подаци за лица које су исти проверавали кроз информациони систем, а
добијени приказ информационог система сликали мобилним телефоном и као слику
враћали истом апликацијом. Вршила се прекомерна и без законског основа обрада
података о личности огромним бројем упита на информациони систем МУП-а.
Интересантна чињеница је да је негде у септембру 2014. године, Дејан Удовичић,
ˮизненадним заслугама као најмлађи оперативацˮ постављен за шефа одсека за
безбедносне послове у Одељењу. Тадашњи начелник Одељења за послове безбедности,
Небојша Грујић, уопште није био упознат са активностима које је поменута група
спроводила, јер су сва упутства добијали лично од Дијане Хркаловић. У новембру,
начелник Одељења Небојша Грујић добија решење о премештају у Сектор унутрашње
контроле, а на дан правоснажности Грујићевог премештаја и дан након штампања овог
чувеног документа о тајној пратњи, решења добијају Милутин Атељевић за начелника
Одељења и Александар Љубичић за заменика начелника Одељења. Тог јутра, на дан
њихових решења, седео сам у Атељевићевој канцеларији у коју је ушао Љубичић.
Отварањем врата заклонио је место где сам седео и није ме приметио. Пришао је
Атељевићу и рекао: ˮЈеси ли добио решење, видиш да је било како сам ја обећаоˮ. Из
тога сам закључио, да млади кадар Љубичић и Удовичић, имају озбиљан утицај на
руковођење Одељењем а и везано за многа друга постављења у Министарству у том
периоду, јер су најављивали ко ће и где да буде постављен, што се углавном
обистинило. Нечија одлука да они буду ти који ће да кроје судбину многих, никако ми
није била јасна нити се уклапала са логиком. Удовичић је раније радио у ПС Палилула,
а Љубичић у ПС Стари град. Удовичић је раније радио у деветом одељењу ПУ за град
Београд и по казни, која није тема ове пријаве и не бих хтео да је објашњавам,
премештен у ПС Палилула. Његов рад у деветом одељењу искористио је за креирање
обрасца као што је документ који је одштампан. Наиме почетком октобра 2014. године,
у просторији М15, Удовичић је давао упутства Лазићу и Љубичићу како се пише
извештај. Посебно ми је било карактеристично неколико детаља који су ми се урезали у
сећање: ˮПиши, извештај о опсервацијиˮ, ˮништа не пишеш горе, ништа потписˮ, а
касније и ˮфали нам још једна, трећа смена да покријемо свеˮ. Често су од мене
узимали ауто који сам ја на послу користио, CITROEN XANTIA, некада у току дана а
некада на крају радног времена. Километража коју су прелазили током употребе
прилично је одскакала од минималне уобичајене употребе што се види у колској
књижици возила. Више пута су коментарисали како је ауто супер јер није типичан
полицијски ауто и да није упадљив а добро иде, а сам Удовичић ˮда је идеалан за
деветкуˮ, што је жаргон у министарству којим се говори о одељењу задуженом за тајну
пратњу. Једном сам Лазића и Тинтора замолио да ме повезу до Београђанке на шта су
ми они рекли да иду на Дорћол код царине, а ту је седиште новинско-издавачке куће
ˮRingier Axel Springer d.o.oˮ.

Након сазнања о противзаконитој тајној пратњи новинарке листа ˮАЛОˮ,
сматрао сам да сам дужан да упозорим Министра унутрашњих послова Небојшу
Стефановића да се у Кабинету министра и у Одељењу за послове безбедности дешавају
злоупотребе. Мислио сам, чак и да је министар лично наредио ту врсту послова, да није
он крив зато што се послови спроводе противзаконито, већ да је узрок томе неискуство
оних којима је поверио спровођење послова. На самом послу нисам могао да дођем до
министра Небојше Стефановића а да пре тога шефу кабинета Ивану Ристићу или
Дијани Хркаловић, његовој заменици, не образложим разлоге за пријем код министра.
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Из тог разлога, одлучио сам да преко пријатељске везе ступим у контакт са Бранком
Стефановићем, оцем министра Небојше Стефановића, како би преко њега пренео
информацију о злоупотребама министру. Састанак са Бранком Стефановићем десио се
у среду дана 10.12.2014. године, у ресторану ˮСтара Херцеговинаˮ. Том приликом,
предочио сам му документ о опсервацији и рекао му да пренесе свом сину, министру
Небојши Стефановићу, да се ради о злоупотреби, да то не сме да се ради на тај начин и
да није добро за углед њега као министра и самог Министарства. Притом сам
напоменуо да тиме што указујем на злоупотребу, немам циљ да правим проблем, већ
само да сачувам своје радно место у циљу егзистенције, с обзиром да сам већ имао
сазнања да ми се спрема премештај. Бранко Стефановић је тада рекао да ће Небојшу
видети за викенд и да ће му пренети информацију.

Очекивао сам да ће ме неко из Кабинета већ у понедељак позвати на разговор.
Међутим, тога дана почиње други сценарио и у следећим поступцима одговорни чине
нова кривична дела, злоупотребу службеног положаја, трговину утицајем и уништење
туђе ствари (државне имовине) у вези са спречавањем и ометањем доказивања. Тог
понедељка, 15.12.2014. године, одмах по доласку на посао око 7.30 часова, крећу
следеће активности. Александар Љубичић, тада заменик начелника одељења,
саопштава да је Канцеларија савета за националну безбедност наложила да се у
Одељењу за послове безбедности замене постојећи хард дискови на рачунарима и
да се стари униште. Дат нам је рок до 08.30 часова да преснимимо белешке и податке
за које мислимо да су нам потребни. Ову тврдњу потврђује и начелник Милутин
Атељевић и говори да ће нове и веће хард дискове да обезбеди Управа за
информационе и комуникационе технологије. Из мојих потпитања и разговора са
неким колегама, закључио сам да не постоји никакав допис Канцеларије савета за
националну безбедност, да чак не постоји ни допис Кабинета или Одељења према
Управи за информационе технологије, те да се ова нова злоупотреба ради на основу
трговине утицајем, усменом принудом, злоупотребом и утицајем на основу
кабинетских функција на којима се налазе, укључујући и подршку и утицај Ивана
Ристића као шефа кабинета.

Како сам знао позадину дешавања, провоцирао сам их како би признали лажне
разлоге за уништења дискова, обарао сам им аргументе за избор дискова које хоће да
униште јер на тим дисковима нема никаквих докумената у надлежности Канцеларије
савета за националну безбедност, а посебно не на хард диску мог интернет рачунара
који тек нема везе са тајношћу података. Такође, у том тренутку нисмо завршили
изградњу ни акредитовали код Канцеларије савета за националну безбедност посебан
простор у приземљу објекта као простор Подрегистра за тајне податке па самим тим ни
ти аргументи не стоје. Друго, да ли је Безбедносно информативној агенцији, Војно
безбедносној агенцији и у другим Подрегистрима за тајне податке, икада наложено да
се униште хард дискови и да ли уопште на тим дисковима постоје и смеју да постоје
тајни подаци у складу са Законом о тајности података, као и да ли уопште сме
Канцеларија савета да наложи тако нешто. Наиме, избор рачунара уопште није био
случајан. Изабрани су само хард дискови рачунара на којима су припадници ове групе
оперативаца која је спроводила тајне задатке, било када користили те рачунаре, писали
белешке и извештаје. Мој рачунар им је такође био доступан, када га ја нисам користио
јер сам им креирао посебну корисничку шифру како би га користили када је рачунар
слободан. Из свих тих разлога због којих сам оспоравао њихове намере, начелник
Атељевић ме је усмено одредио да, заједно са Владимиром Тинтором, будем члан
комисије за уништење хард дискова. Покушавао сам да одбијем али ми је речено да је
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то наређење. Истог дана, 15.12.2014. године, у просторијама Управе за информационе
технологије у приземљу објекта ˮПалата Србијаˮ, уништено је бушилицом девет хард
дискова које је пре тога Владимир Тинтор пред другим радницима Одељења извадио из
циљаних рачунара и означио их текстом на њима ˮСТАРИˮ зеленим фломастером. У
ПРИЛОГУ бр. 3 прилажем слику хард диска мог рачунара са текстом ˮСТАРИˮ
направљену непосредно пре уништења. Само бушење једног хард диска започео је
радник УИТ Игор Олеар а на моју опаску да ли постоји допис за то, вођа информатичке
групе Маринко Јагодић позвао је свог шефа са именом Ђорђе Брењо и питао за ту
чињеницу. Констатовали су да дописа нема али да је све договорено и да може да се
крене са уништавањем. Све дискове је затим уништио Олеар у нашем присуству.
Након уништавања дискова, опет на мој захтев, направљен је записник о уништењу, где
је Јагодић навео да је по налогу његовог шефа, јер дописа није било, извршио
уништавање девет хард дискова наводећи инвентарске и серијске бројеве рачунара из
којих су извађени дискови. Из разлога непостојања дописа и очигледне злоупотребе
целог посла, на самом записнику комисије сам навео време уништења хард дискова
11.40 часова и изнад потписа написао да је моје присуство у овој ˮкомисијиˮ по
наређењу начелника Одељења за послове безбедности Милутина Атељевића. Документ
ˮЗАПИСНИКˮ прилажем овој пријави као ПРИЛОГ бр.4.

Након уништења хард дискова, Александар Љубичић са Владимиром Тинтором
организује да се униште три штампача. Иако Одељење има више штампача, опет су
изабрани само штампачи на којима је ова група било када штампала документа, из чега
се јасно види намера прикривања кривичног дела. Саму идеју за уништавање штампача
везао сам за погрешну перцепцију и закључак Бранка Стефановића, око моје реченице
ˮизвукао сам из штампачаˮ а говорио сам о папиру који је одштампан и који сам
физички извукао, а не у смислу да у штампачу постоји меморија која чува све
одштампане странице. Уништени су штампачи Kyocera Color Laser Printer FS-
C5016N који сам лично користио у канцеларији М15, чију слику направљену
непосредно пре уништења прилажем као ПРИЛОГ бр. 5, затим монохроматски
Lexmark E460 који је био везан на рачунаре на интранет мрежи у канцеларији М15 и
колор ласер HP 2605DN duplex који је коришћен у канцеларији М13. Штампаче је
уништио Владимир Тинтор са радницима Управе за информационе технологије. Једна
од идеја је била да се штампачи физички униште ˮмацоломˮ. Овога пута није ми било
наређено да присуствујем уништењу штампача. При мом премештају из Одељења
крајем новембра 2015. године, сазнао сам да је на списку опреме која се води на мене и
даље штампач Kyocera FS-C5016N. С обзиром да је он основно средство и да има
инвентарски број, евиденцију имовине МУП-а води централни магацин Управе за
зајеничке послове Министарства. Непознавање чињеница око евиденције имовине је
разлог зашто штампачи нису правилно расходовани и скинути са евиденције имовине
Министарства. Међутим, од стране колегинице са презименом Тодоровић, која је
председник пописне комисије Кабинета министра, сазнао сам да је штампач Kyocera
који се води на мене ˮуништенˮ дописом 01 број 948/14-15 од дана 15.12.2014. године.
Како ми је поменути допис неопходан за раздужење опреме, обратио сам се архиви
кабинета и замолио за копију истог документа. Тада сам од раднице архиве упознат да
је наведени документ означен степеном тајности ˮСТРОГО ПОВЕРЉИВОˮ те
сматрам да је тиме направљен прекршај одговорног лица из чл. 99. став 1. Закона о
тајности података, а у вези са чл. 3. истог закона, зато што су документ 01 број
948/14-15 од 15.12.2014. о уништењу поменуте опреме, попунили неистинитим
подацима и без одговарајућег образложења означили степеном тајноси ˮСТРОГО
ПОВЕРЉИВОˮ а све са умишљајем прикривања кривичног дела. О овом
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прекршају би требало обавестити Канцеларију савета за националну безбедност,
што за последицу носи губитак сертификата за приступ тајним подацима за све
умешане у ову злоупотребу.

Уништење опреме сматрам да је настало као последица мог посредног
узбуњивања Министру Небојши Стефановићу и његовог утицаја, те га из тог
разлога сматрам одговорним за горе наведена кривична дела и уврштавам у ову
кривичну пријаву. Сам план ових активности направљен је у Кабинету министра
у недељу 14.12.2014. године око 23.00 часа, након којег су позвали помоћника
министра Слободана Недељковића и наложили му поменуту замену и уништавање
дискова.

Овим чином ипак нису окончани проблеми. Следећег дана, у уторак 16.12.2014.
године, при доласку на посао у ˮПалату Србијаˮ, срећем Драгана Кецмана, садашњег
начелника Управе криминалистичке полиције ПУ за град Београд, а тада заменика
начелника одељења у Служби за криминалистичко-обавештајне послове при Управи
криминалистичке полиције у Дирекцији полиције, који је био и вођа радне групе за
расветљавање убистава новинара као и радне групе за расветљавање убиства новинара
Славка Ћурувије. Из разлога његових послова, поверења према њему и досадашње
успешне сарадње са њим, одлучио сам да му предочим чињенице о горе описаним
злоупотребама, сматрајући да овога пута можда треба да упознамо премијера
Александра Вучића. Док сам му објашњавао детаље, поред нас су прошли Удовичић и
Љубичић, где сам при том Кецману објаснио да су то колеге које су вршиле тајну
пратњу новинарке. Одмах смо из хола у приземљу прешли на трећи спрат, где су након
пар минута опет ˮслучајноˮ наишли исти, и закључили да они тога дана прате нас.
Кецман је тада предложио да одемо код Тање Сантрач, саветнице министра, јер иста
ужива велико поверење министра. Тањи Сантрач смо укратко објаснили у чему је
проблем, при чему је Кецман објаснио госпођи Сантрач да је реч о тоталном
аматеризму и непрофесионализму и да сам ја апсолутно у праву, након чега је она
рекла да ће обавестити министра. Следећег дана су из Одељења удаљени следећи
радници: Александар Љубичић, Пејић Дејан, Удовичић Дејан, Марко Зорица, Дарко
Луковић, Срећко Лазић, Владимир Тинтор и Папић Горан, већина њих упућивањем из
Одељења у друге организационе јединице при томе задржавајући веће кабинетске плате.

Према свима од набројаних, осим према Љубичићу, види се посебан позитиван
однос иза којег стоји Дијана Хркаловић. То се види у кретању и напредовању кроз
Министарство свих набројаних у ових годину дана, као и чињеница да су многи од њих
враћени у Службу за безбедност и заштиту података, која је настала од Одељења за
послове безбедности, а Луковић, Лазић и Тинтор постављени на руководећа места у
Управи криминалистичке полиције и Служби за борбу против организованог
криминала. Једини негативан однос постоји према Александру Љубичићу, који је
премештен као извршилац у Служби за откривање ратних злочина у УКП. Чак ми је
речено, мисливши да ћу ја да се радујем томе, да ће Љубичић ускоро добити отказ. На
то сам одговорио да то није поштено јер он плаћа алиментацију детету и да је недавно
добио друго дете.

У току редовних активности, Момчило Стевановић и ја смо више пута питали
запослене у Канцеларији савета за националну безбедност, Сању Дашић и Ненада
Ковачевића, зашто су дискови уништени и добили одговор да они о томе нису упознати
и да Канцеларија нема надлежност да наложи тако нешто.
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У ПРИЛОГУ бр. 6 представљене су активности Одељења за послове
безбедности које су дефинисане за информатор о раду за 2015. годину, а које су
дефинисане у децембру 2014. године. У ПРИЛОГУ бр. 7 представљене су активности
Одељења за послове безбедности у информатору о раду ажурираним 10.09.2015. године,
где се виде нове дозвољене активности у правцу послова који су предмет ове пријаве.

Посебно је интересантан начин ко и како ми је саопштио да ћу бити премештен
из Одељења за послове безбедности. У понедељак 02.11.2015, одмах по доласку на
посао, позвао ме је начелник сада већ Службе за безбедност и заштиту података
Милутин Атељевић. Са њим је седео Папић Горан, који је као извршилац са средњом
стручном спремом већ добио решење за нову Службу, а иначе је кум министра
Стефановића. Папић ми је одмах рекао да је причао са министром и да ја не треба да
будем у новој Служби и да одем код помоћика министра Слободана Недељковића да се
договорим са њим за радно место извршиоца у оквиру Сектора за аналитику,
телекомуникационе и информационе технологије. Након тога сам поставио питање
Атељевићу ˮко теби води Службу, ти као доктор наука или Папић извршилац са
средњом стручном спремомˮ. Интересантно је да је за мој премештај у Сектор за
аналитику, телекомуникационе и информационе технологије директно интервенисала
Дијана Хркаловић и то са позиције секретара Управе криминалистичке полиције
вршећи утицај на начелника Сектора, помоћника министра Слободана Недељковића.

У оквиру Министарства, ужурбано се ради на отпуштању радника. Многима се
креирају судбине само на основу апсолутно непроверених и непотписаних извештаја
ове групе и мислим да постоји велика могућност да се и моје име нађе на листи за отказ,
управо из горе наведених разлога. Пример за то је и њихова имформација о колегиници
Слађани Арсенијевић, изузетном раднику Одељења и најшколованијој особи са
завршеним специјалистичким студијама Криминалистичко полицијске академије. За њу
су апсолутно непроверено и без потписа написали ˮда је у рођачким односима са
бившим државним секретаромˮ и да има ˮнезванични власнички удеоˮ у некаквој
фирми са њим. На основу тога, без икакве мрље у каријери, Слађана Арсенијевић се
17.12.2015. премешта на место ˮпроцене ризикаˮ где ће добити отказ.

Основано сумњам да случај новинарке Светлане Војиновић није једини, већ да
су праћени и други новинари, Света Марјановић на пример, а такође и
високорангирани припадници Министарства, људи из политичких странака и јавног
живота, те да број тајно и незаконито праћених од стране ове групе прелази стотину.

Молим Тужилаштво, уколико уопште жели да прикупља обавештења о наводима
из ове пријаве, да ми дозволи да сугеришем ко би уопште могао да ради на овом
случају имајући у виду да Дијана Хркаловић, чак и сада са садашње позиције секретара
у Управи криминалистичке полиције, има огроман утицај на начелника Сектора
унутрашње контроле, а и узимајући у обзир чињеницу да се ради о
високопозиционирадним службеницима и руководиоцима у Министарству а и самом
министру унутрашњих послова који, према Закону о полицији, има контролу над
Сектором унутрашње контроле, а исти дужан да га обавештава, што би у овом случају,
по први пут у раду Сектора унутрашње контроле, био сукоб интереса.

ПОДНОСИЛАЦ ПРИЈАВЕ
Дејан Трипковић

дипл.инж.електротехнике
тел. 0648927071
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ПРИЛОГ бр. 5
Штампач KYOCERA FS-C5016N, инвентарског броја 3305896,
серијског броја AAV3X04054, фотографисан непосредно пре предаје на
уништење
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ПРИЛОГ бр. 6
Активности Одељења за послове безбедности дефинисане за
информатору о раду за 2015. годину (време израде документа децембар
2014.)
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ПРИЛОГ бр. 7
Активности Одељења за послове безбедности у информатору о раду
ажурираним 10.09.2015. године, значајно различитим од претходног,
проширеног са пословима који су предмет ове кривичне пријаве
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